



Országgyűlés Hivatala

Irományszám: K/12351.

Érkezett: 2004 OKT 25.

Dr. Boros Imre
független

Országgyűlési képviselő

1358 Budapest, Széchenyi I. rkp. 19.

Tel.: (1) 441-5178, Fax: (1) 441-5188

IRÁSBELI KÉRDÉS

Dr. Szili Katalin asszonynak,
az Országgyűlés elnöke
Helyben

Tisztelt Elnök Asszony !

A Hárszabály 94. §-ának (1) bekezdése alapján írásbeli kérdést intézek Gyurcsány Ferenc miniszterelnök úrhoz:

2004. szeptember 30-ával bezárólag, milyen összegben történtek igénybevételek szigorúan pénzforgalmi alapon az Európai Unió Előcsatlakozási Alapjaiból, a Kohéziós Alapból és a Strukturális Alapokból ?

Tisztelt Miniszterelnök Úr !

Az Európai Unióval való tagországi együttműködésnek legfontosabb fokmérője, hogy a tagországok milyen hatékonysággal tudják igénybe venni programjaik finanszírozására az Unió által biztosított pénzeszközöket. A 2004. május 01-én csatlakozott országcsoport, mint hazánk is, több lehetőséggel is élhet. Részint igénybe vehetők a csatlakozás előtti években megkötött Előcsatlakozási Alapok pénzeszközei (PHARE, ISPA, SAPARD), ugyanakkor lehívhatóvá vált a Kohéziós Alap is, valamint a Strukturális Alapok a különféle NFT Operatív Programokon keresztül. A pénzeszközök igénybevétele azt jelenti, hogy az országba ellenszolgáltatás nélkül érkeznek külső források, ami minden egyéb külső forrás bevonásánál hatékonyabb, hiszen ezt később kamat és tőketörlesztés, valamint profit kiutalás sem terheli. Az uniós forrásbevonás emellett serkentőleg hat a gazdasági növekedésre, ráadásul olyan szektorokban, amelyek más szektorok növekedési esélyeit is előnyösen befolyásolják, jórészt azok versenyképességének javításán keresztül. Elegendő csak arra utalni, hogy a közlekedési infrastruktúrák (vasútvonalak, közúti fejlesztések), az érintett területeken kimutathatóan további százalékos gazdasági növekedéssel járnak. Az uniós források bevonása pozitív választ ad arra a dilemmára, hogy növekedés, vagy egyensúly, hiszen amellett, hogy növekedést serkent, még javítja is a pénzügyi egyensúlyt azáltal, hogy a Brüsszelből érkező pénzáttalás nem von maga után visszterheket.


A 2004. június 30-i állapot szerinti számokkal rendelkezem, a szeptember 30-i állapothoz a következő kérdéseket teszem fel:

- 1) Milyen összegű uniós forrás igénybevétel történt a PHARE, ISPA, SAPARD Előcsatlakozási Alapok terhére 2004. január 1 és szeptember 30. között, pénzforgalmi alapon (felhasználásként értelmezve azokat az eseteket, amikor a projekt megvalósítással kapcsolatban megtörténtek a számlabenyújtások, azok ellenőrzése, és az ellenőrzést követően a kivitelező kedvezményezettek részére, a pénzelutalás is már szeptember 30-ig tényszerűvé vált.)
- 2) Mennyi forrás felhasználás történt a Kohéziós Alapból az 1.)pontban megfogalmazott feltételt figyelembe véve? Melyik Kohéziós Projektek esetében történt forrásfelhasználás és milyen összegben ?
- 3) Mennyi forrásfelhasználás történt a Strukturális Alapokban, Operatív Programonként és összesítve ?

Kérem az adatokat egységes szemléletben euróban, vagy forintban megadni szíveskedjenek.

Budapest, 2004. október 25.

Üdvözlettel:



Dr. Boros Imre

